

依居银泰 乐在荣寓

——银泰中心·荣寓,现房热销中

宏观银泰:

合肥银泰中心选址于原华侨饭店,地处合肥市区最繁华的四牌楼商圈的核心位置,南接长江中路,北邻淮河路步行街。周边学区优,楼上俯视即见合肥市逍遥津小学,合肥市第四十二中学,合肥第九中学。安徽图书城,安徽医科大学第一附属医院门诊部,人民广场开阔演空间,公交换乘中心,规划中的轨道2号线皆环伺于此。高端百货合肥银泰中心,汇集国际名品、高档酒店、高级写字楼、国际影院并成为合肥城市核心综合体。同时合肥银泰中心将成为安徽省档次最高、国际名品最全、国际化服务最优的购物中心。银泰中心项目由三栋塔楼组成,总建筑面积18.8万平米,集高端商业、办公、旅游、休闲、娱乐、酒店、居住于一体的“都市综合体”,其中银泰中心·荣寓共计121套,现房热销中,存量有限。写字楼已完美收官,截至目前仅余3席尊位。随着2016年地铁二号线的全线贯通,地铁出口就设在家门口,届时衣、食、住、行、购一站式服务将更彰显出银泰中心在合肥这座区域性特大城市中的无穷魅力。



荣寓呈献:

银泰中心·荣寓是合肥市中心少有的优质社区,市区的繁华便捷与其附近业已形成的四牌楼商圈的区位优势,已经为合肥及周边地区的广大市民所认同。这里物华天宝,人杰地灵,商贾云集,商机不断,是您居家投资办公的理想之所。银泰中心·荣寓45—135平米自由选择户型,投资、自住皆宜。

银泰中心明确自己的角色,勇于创新,敢于突破,在引进大品牌上花了相当的功夫,几年来,通过自身不懈的努力,已经引来了备受合肥市民青睐的一线大牌企业:LV、Gucci、Versace、Tod's、Max Mara、Burberry、Salvatore Ferragamo、Emporio Armani等,她们将依托四牌楼主商圈浓厚的商业氛围和繁华客流,以及显赫的城市交通枢纽,在合肥商业发展动脉的黄金原点健康成长。合肥银泰

中心豪情满怀,正大踏步向前迈进。

完美配套:

5A甲级写字楼,是成功人士商务办公的极佳境地,其专业化的商业服务配套必将满足广大业主的多方需求。大厦写字楼配套设置一流,七部品牌豪华电梯,充裕的地下车位,高智能中央监控系统。住宅区的安全性,开发者的实力配给等让进驻银泰中心的每一位业主顺心、安心、放心。

优质教育:

合肥市第四十二中学,百年名校,1994年被安徽省教育厅命名为首批“省级示范初中”,2001年被教育部确定为“全国十所示范初中学校”;逍遥津小学,

举步可达,全程解决业主的后顾之忧。

银泰战略:

在城市最繁华的街道,在城市最具凝聚力的地方选址栖身,这是银泰中心的习惯。合肥银泰中心选择长江中路,老华侨饭店原址,从一个战略者的高度,将时尚与奢华在城市中心区域勃发,不仅如此,银泰中心今后还会给合肥市民带来一个又一个的必然惊喜。

进展历程:

2010年8月,合肥银泰中心成功封顶,她不仅仅改变了合肥的城市地貌,更多的是她给这座城市市民带来了市中心的家,银泰中心住宅不但采光通风好,而且水、电、煤气等生活基础设施一应俱全。

全。合肥银泰中心的落成,已经铸就了这里居者无与伦比的优越感。银泰中心影响的又不仅仅是合肥的商业,更多的是合肥的城市商业文化和市民的消费观。时尚、奢华、现代的商业潮流正向合肥市民袭来,银泰周边的既成商圈正豪情铺就更为宽广的聚财之路。

2012年元月,银泰中心正式惠及庐州,并引领合肥商业文化、居住文化之崭新时代;其18.8万平米的体量,为合肥市中心最大的城市综合体,同时为银泰在安徽进一步拓展迈开了坚实的一步。其配套酒店即将应时开放,这也给居于银泰中心·荣寓的业主带来更便捷的幸福生活。2012年7月,银泰中心写字楼及住宅部分荣寓已顺利完成交房手续,其配套星级酒店也即将开业,这必将引领合肥中心城区时尚生活新潮流。

银泰中心也正以其独特的地段优势向世人展示着她的不一般的潜质,2657888 2651666荣寓随时欢迎您!

